Frangais — 7° année

Lecture

Copie type de niveau 1

Justification

L’éleve peut relever quelques informations qui se retrouvent dans
le texte. Il a seulement expliqué un changement sur deux a la
question 3. De plus, il n’a pas pu répondre correctement a
qguestion 5a en se référant au diagramme a bandes. Il a eu de la
difficulté a interpréter I'information en se servant des indices du
texte. Il éprouve également de la difficulté a trouver la
signification des expressions (question 2) et a ressortir les idées
principales (question 4) et les idées secondaires (question 6) du
texte. Pour ce qui est de la question « réagir », I’éleve a pris
position, mais il ne s’est pas appuyé des renseignements du texte
pour justifier sa position.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.














